

IMPRESIONES Y RECUERDOS

11

Ha sido una visión de fantástica maravilla la de la Costa Azul en una mañana serena de este ocaso primaveral. Niza, Montecarlo, Mónaco, lugares de los encantos y de los placeres, de las frivolidades delictivas y de las naderías de buen tonal. Congregaciones espléndidas de todos los desocupados de la tierra, de los vendidos por el trabajo, por la neurastenia o por el tedio, que es quizás lo que vence más.

Reposando la comida en un restaurant al aire libre, frente al jardín de Montecarlo, la imaginación se lanza por sus libérrimos espacios. Empieza la sesión de la tarde, como si acudieran a la celebración de un rito sagrado lentamente suben las escalinatas del Gran Casino hombres y mujeres venidos de todos los lugares de la tierra, al lado de la *toilette* femenina espléndida, la falda larga y la antionna capota; junto a los entallados *chaqués* los indumentos más extraños y absurdos de los modernos *sports*. Y matizándolo todo, según los versos de Ardayin.

el efémero de esas muñecas que no se sabe si cuando peoran son una fémica o son un doncel.

Estamos frente al templo del vicio universal inextirpable. Esa muchedumbre que lo irrumpe acompañada y solemne, es el caos de las ansias materiales insatisfechas en que la humanidad se consume. Penetremos un instante. En los inmensos dorados salones reina un silencio triste y adormecedor solo turbado por el suave roce de las bolitas y el murmurio de los ofioides. En la faz de aquel jugador se dibuja una mueca de inquietud horrible cada vez que consulta la lista inabarcable de sus números: por el contrario, en la cara repelida del joven *gentleman* que se sienta enfrente, se mantiene imperturbable un gesto de mundana indiferencia cuando la raqueta rasura los montones de valiosas fichas; gesto de indiferencia que pudiera resolverse, como tantas veces, estrellando el oráneo contra los acantilados de la Costa. Y aquella anciana angulosa y exangüe, severamente vestida, que resalta sobre el tapete verde la respetable corona de sus canas, ¿qué esperará de la loca fortuna? ¿qué desengaño o qué drama roará el fondo de su cansado corazón?

En uno de los más bellos y prodigiosos parajes de la tierra; junto al

mar que condujo sobre sus ondas encrepadas la civilización latina a todas las riberas del mundo, parece justo que se alzara el Palacio espléndido del triunfo del trabajo y del humano progreso, festoneado por una vegetación que permite juntar, al soplo de las brisas marinas, palmas africanas y ramos de pinos noroccidentales y enredar en sus troncos rosas de todas las flores del mundo, bajo la comba triunfal de un cielo siempre azul. Y por lamentable y doloroso contraste es allí, precisamente allí, donde se constituye la colosal metrópoli de las miserias morales que las poderosas naciones garantizan, mucho más eficazmente que los ridículos y antiquados castigos que rodean el Palacio de un Príncipe de opereta.

Descendamos, si esto es descender desde las alturas de la plataforma del Casino, en la enorme jaula metálica, a la estación, donde el *Train Fullmar* vomita a borbotones a los predestinados a la ruina y al suicidio. Tomemos nuestro tren; un tren ligero y pulcro que atravesando la cerroana frontera de Italia, nos conducirá a la histórica, industrial y libre ciudad de Milán, donde unos hombres venidos de todas las naciones de Europa vamos a tratar de la vida y de la conservación, de la propagación y de la defensa de un *inferior guanillo* que ofrece a la humanidad, además de la preciosa hebra de sus entrefías, el ejemplo de vivir trabajando y trabajando labrar su rica y provechosa mortaja.

Emilia Dies de Revenga
Junio 1927.

Las procesiones de ayer

La del Sagrado Corazón

A las ocho de la noche de ayer salió del templo de Santo Domingo la solemne procesión del Sagrado Corazón de Jesús que recorrió la carrera de anteriores años.

Abrió marcha guardia civil de a caballo, seguía las secciones de ornatas y tambores del Regimiento de Sevilla y la Banda de música; largas filas de acompañantes de ambos sexos y los pasos de los Sagrados Corazones de Jesús y de María que iban adornados espléndidamente.

En la Presidencia iban el presidente interino de la Diputación y la corpo-

ración municipal representada por el alcaide y concejales señores Carrillo y marqués de Torre Oravio.

De capa vimos al Provisor del Obispado señor Alvarez Caparrós y cerraba lá brillante procesión que fue presentada por numeroso público, la banda de Guadalupe,

La de San Juan

A la misma hora, ocho de la tarde salió del templo de San Juan la tradicional procesión de ese día, con las imágenes de Santa María de la Cabeza, San Isidro, La Inmaculada Nuestra Señora de la Buena Estrella y San Juan Bautista cuyos pasos iban artísticamente arreglados e iluminados.

La procesión recorrió el itinerario de otros años y la presenciaron muchos miles de personas que lavaban las calles.

Abrió marcha guardia civil de Caballería y figuraban dos bandas de música.

Por el Ayuntamiento iban el teniente alcalde señor Olagües acompañado de dos concejales.

La festividad del Titular se celebró con inusitado esplendor, verificándose por la mañana en la parroquia función solemne en honor del invicto Santo y estando concurridísimo de fieles el templo.

Por la noche tuvo lugar la segunda verbena amenizada por varias bandas de música que recorrieron antes de situarse, todas las calles del barrio, la mayoría de las cuales estaban iluminadas y adornadas caprichosamente.

En resumen, que los vecinos del *abundante* barrio han celebrado con brillantez sus fiestas religiosas y cívicas.

Vaya nuestro aplauso para la comisión organizadora y de manera especial para el señor Lopez Martínez al ma de estas organizaciones entusiastas y populares.

Y hasta el año próximo.

X

Petición de mano

Por don Ambrosio Bermejo Martínez y señora, ha sido pedida la mano de la bellísima y distinguida señorita Juanita Caballero hija de don José, para nuestro estimado amigo don Ambrosio Bermejo, hijo. La boda se celebrará en el próximo Otoño.

Entre la futura pareja se han cruzado valiosos regalos.

Los numerosos concurrentes al acto fueron obsequiados en la casa de la novia.

El coronel García Monteón

En esta ciudad ha dejado de existir el coronel de Infantería del Regimiento de Sevilla don Aurelio García Monteón, habiendo sido muy setida su muerte entre los elementos militares de la Plaza y los amigos que en esta contaba el finado.

Su entierro tuvo lugar ayer tarde a las seis desde la parroquia del Carmen, presidiendo el duelo, el gobernador militar, secretario del Gobierno en funciones del gobernador, alcalde de la ciudad, presidente de la Audiencia, don Isidoro de la Cierva, el Provisor del Obispado, delegado interino de Hacienda y otras autoridades, concurriendo comisiones de militares y numerosas amigas del señor García Monteón.

Concurrió la banda del Sevilla y las fuerzas de este Regimiento, que rindieron honores al cadáver al despedirse el duelo.

Descanse en paz el alma del finado y reciban sus atribuladas esposa e hijos la expresión de nuestro pésame.

Real Congregación Mariana

Solemnísimas fiestas en honor de San Luis Gonzaga. Esta tarde llegará la Banda Municipal de Villena

La Real Congregación de María Inmaculada, San Luis Gonzaga y San Estanislao de Kostka, erigida canónicamente en la iglesia parroquial de San Antolín y agregada a la Prima Primaria de Roma, celebrará las fiestas cívico religiosas de su Angelico patrono, por el orden siguiente:

Día 25.—A las seis de la tarde, hará su entrada por la Puerta de Orihuela, la laureada Banda municipal de Villena, cuyo organismo musical ha sido contratado para amenizar los festejos cívico religiosos. Será recibida por una Comisión de congregantes.

Por la noche, después de Seisena del Santo y hecho el pasacalles por la carrera de la procesión, se celebrará la primera de las verbenas, en al Plaza de San Antolín, de diez a doce, amenizándola la repetida Banda de Villena.

Como en años anteriores, se iluminará la hermosa fachada del templo parroquial e igualmente todas las casas de la Plaza. Algunas calles de la parroquia también lucirán precioso adorno.

Día 26. Al toque de alba, grandiana hasta las seis y media, en que darán comienzo las misas. En la de ocho se celebrará comunión general reglamentaria para todos los congregantes y damas protectoras, en la que distribuirá el Pan de los Angeles el Ilmo Sr. Dr. D. Antonio Alvarez Caparrós, Prelado Doméstico de Su Santidad y Provisor y Vicario General del Obispado. Durante la

misma, cantarán motetes alusivos al adto las «Scholas» del Seminario Conciliar de San Fulgencio y Colegio de V. E. de San José.

A las diez será la función principal en la que tomarán parte las referidas «Scholas» y celebrará por vez primera, el Santo Sacramiento de la Misa el presbítero congregante don José María Alcazar Garote, predicando en tan solemnísimos acto el Lodo don Ceferino Sandoval Amorós, cura propio de dicha iglesia parroquial y director de la Real Congregación Mariana.

Por la tarde, a las siete, se rezará el Santo Rosario y a continuación se organizará la tradicional procesión con las imágenes del Niño Jesús, San Estanislao de Kostka, San Luis Gonzaga y la Inmaculada Concepción, recorriendo el siguiente itinerario: plaza de San Antolín, Vidrieros, Sagasta, Balart, Ceferino, San Antolín, San Luis Gonzaga, Lealtad, García Aliz (antes Carri), plaza de San Agustín, Sagasta, Vidrieros a la iglesia.

A la procesión asistirá una representación del Excmo. Ayuntamiento, la banda municipal de Villena y concurrirán de igual modo, fuerzas de la Guardia civil, Guardia de Seguridad y municipal y fuerzas de la guarnición.

Por la noche de diez a doce se celebrará la segunda verbena, luciendo vistosas iluminaciones en casi todas las calles de la parroquia y plaza de San Antolín.

Nota.—Todos los fieles pueden ganar Indulgencia plenaria, aplicable a las almas del Purgatorio, si habiendo confesado y comulgado, visitaren la iglesia parroquial de San Antolín, desde las vísperas de hoy 25, o por todo el día de mañana, rogando por las intenciones de costumbres. (Benedicto XIV. 27 de Septiembre de 1.744).

Otra.—La Junta de Gobierno de la Real Congregación Mariana ruega muy encarecidamente y agradecerá a todos los vecinos de las calles por don

ne ha de pasar la procesión, de un modo especial a los que viven en la plaza de San Antolín, que engalanan sus balcones con colgaduras durante la celebración de los festejos.

UN OBSEQUIO

Los empleados municipales con motivo del onomástico del secretario don Juan Guerrero, le han hecho un valioso regalo, como testimonio de cariño.

Al hacerle ayer entrega, en su despacho de la alcaldía, el señor Guerrero agradeció la honrosa distinción que le tributaban sus compañeros, a quienes se ofreció como particular y en su cargo, invitándoles a que pasaran por su domicilio para tener el gusto de obsequiarles.

El señor Calvo tuvo, con este motivo, una aueva ocasión de lucir sus facultades oratorias, en las que sabe poner sinceridad y emoción.

A las felicitaciones recibidas por el señor Guerrero una la nuestra cordial y desinteresada.

Lo que dice «El Debate»

Se ocupa de la designación de miembros que de la Asamblea Nacional hará Estella

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—«El Debate» se ocupa de la forma en que Primo de Rivera designará los miembros componentes de la futura Asamblea Nacional.

Estima el periódico católico que el Gobierno no debe seguir el criterio equivocado de premiar a los amigos sino la labor de convenir a todos, incluso a los adversarios para que colaboren con entusiasmo en la obra de reorganización que habrá de desan

volver ese futuro organismo,



LA SEÑORA

Doña María del Consuelo Martínez Linares

DE GARCIA

Ha fallecido en Madrid

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Su sentido esposo don José García Palmer; padre, don Luis Martínez Domínguez; padre político don José García Ramos; hermanos don Luis, don Ramón, doña Angeles, don Francisco y don Antonio; abuela, hermanos políticos, tíos, primos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el alma de la finada, cuyo entierro se verificará en Madrid el día de hoy a las diez de la mañana, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

(8)

Murcia 25 de Junio de 1927,

V ANIVERSARIO del señor

DON FRANCISCO AYUSO BONNEMAISON

que falleció el día 28 de Junio de 1922

R. I. P.

en sufragio de su alma y de la de su esposa

Doña Bárbara Andreu Guillen

(Q. E. P. DD.)

Estará la Vela y Alumbrado hoy 25, diciéndose misas cada media hora desde las ocho y media hasta la una, en la iglesia del Convento de San Antonio.

Sus hijos,

Ruegan a sus amigos y personas piadosas, una oración por las almas de los finados y la asistencia a algunos de estos cultos, anticipando la expresión de su más profundo agradecimiento.

Murcia 25 de Junio de 1927.

Varios Sres. Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

(12)

LANERIA y COLCHONERIA

PRÓXIMA APERTURA

Calle de San Cristóbal 3, bajo.

Frente a la Farmacia del señor Ayuso y Almacén de música del señor Gascón

Ganará mucho dinero si espera para hacer sus compras.

Visite en Madrid el HOTEL DE VENTAS donde EN DOS MINUTOS

y a precios baratísimos puede adquirir todo el mobiliario y cuanto necesite para su casa.

HOTEL DE VENTAS

Muebles nuevos. 34 ATOCHA 34. Muebles de ocasión

Unica casa. MADRID. Entrada libre.

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado

Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados.

No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Bañeras, Azulejos

Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm. 163

Casa fundada en 1890

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y Trituradoras, motores de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceites pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias Mineral y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales

Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballo

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

CASA GAL

Murcia, Platería, 66 y 68.

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.

EN TODAS PARTES HALLARA VD. LA

PIPERAZINA MIDY

CONTRA EL

ACIDO URICO

La más rica en principio activo, siempre imitada, jamás igualada



Daniel Saez de la Ossa P. de las Balcas. MURCIA

Frontal Construcción y Economía

Automóviles de lujo y Omnibus PARA VIAJERO

PARA TODA CLASE DE

DE CARROCHERIAS

TALLER DE CONSTRUCCION

Adaptadores

La Pipa para tabaco picado, higiénicas y de gran mundial son:

- La «Yeco»
- La «Viro»
- La «Underwar»

En el Bazar Murciano

Máquinas para afeitar

La marca «Vale», es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.

Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 5, 15 y 35 pesetas. Bazar Murciano

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.

Modelos variados en el BAZAR MURCIANO

El Doctor Alemán, Oculista,

ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, 6, (junto a la de don Claudio Hernandez-Ros.)

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia Salida de la Estación de Murcia

Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19,20	Correo-expreso a Valencia-Alicante y Madrid-Barcelona, 19,35
Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40	Correo expreso a Cartagena, 9,55
Mixto de Cartagena, 13,15	Mixto a Alcázar-Ciudad Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alcázar, 12,30	Mixto a Cartagena (en suiza en Alquerías a las 15 horas por Alicante), 12,55
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'5
Corto de Cartagena, 9'20	Corto a Alcantarilla (enlaza a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32	Corto a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15

Compañía de Andaluces

Mixto de Alicante-Torrevieja, 10,40	Correo a Alicante-Torrevieja, 10,15
Correo de Alicante-Torrevieja, 19,5	Mixto a Alicante-Torrevieja, 18,

ELIXIR ESTOMACAL

DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIN)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO & INTESTINOS

VENTA: Serrano, 30, farmacia-MADRID y principales del mundo.

La Tómbola de Espinardo

Don Fulgencio Alemán y señora un juego completo de tocador, dos dulceras, dos jarras para agua; don Fulgencio Alemán Flores, dos figuras huertano y huertana; don Manuel Campillo, un juego de hueras de plata; don Antonio Lacal Sandoval, diez pesetas; doctor Aleman, dos figuras de terracota; don Rafael Abarracón y señora, un frutero de cristal y metal, dos tazas con sus platos.

Don José Tamayo Ajarcon, un estuche de perfumería; doña Luisa Fernández de Aragonés, un bonito aparato eléctrico; don José Antonio Flores, veinticinco pesetas; don Manuel Medina, una preciosa muñeca; don José Flores Guillamón, dos docenas de pendientes fantasía, cien paquetes horquillas, cien sobres polvos; doña Josefa Martínez Juárez, dos violeteros de cristal, seis abanicos.

Niñas de la Escuela Nacional de doña Josefa Martínez, dos costureras seis juguetes variados; don Antonio Sánchez Aranda, seis tazas con sus platos; don José Alemán Guillamón, una cama cama; don Antonio Aleman y señora un conxey, un salero, dos tazas con sus platos, seis copitas de jerez, una bandeja mimbre; don Justo Navarro y señora cincuenta pesetas; señor director de el Banco Internacional, una preciosa muñeca, un camión; don Francisco Flores, doce animales surtidos, un niño lloron, un guardia de porra, dos tiple, una cocina comedor.

Don Francisco Peña seis medias lanegas, seis betuneras, seis barracas un grotesco; don José María Romero dos libros regional, la Biblioteca Patria, diez medallas Angel y Dolorosa cinco devocionarios niños, veinte posales Virgen de la Fuensanta; don Emeterio Flores, dos comedores egipcios, dos comedores chapados, un rejubido; «Blanco y Negro» cuatro juguetes variados, cuatro dijes para el pecho, seis cuartos de baño miniatu ra, dos aviones espial.

Don Jesús Belmar, doce docenas pay-pays; don Fulgencio Martínez Roca, cinco pesetas; don Rosendo Lostao dos ollas de aluminio; don Gabino Flores Balchi cinco pesetas; don Joaquín Cerda, diez pastillas de jabón, seis abanicos; Sres. hijos de Juan J. Navarro, cincuenta pesetas; don Andrea Aroca, doce pipas, doce sobres pelvos; una señora viuda, cinco pesetas; señoritas Remedios y Ascensión Macanas, un jarro para agua cuatro basos tambien para agua.

NOTA

Habiendo acordado la comisión hacer la inauguración el próximo día 26 ruega a aquellos comerciantes que tienen prometido el envío de regalos se sirvan hacerlo a la mayor brevedad con el fin de poderlos instalar cuanto antes.

Veraneantes:

Gorras para baño
Los modelos más elegantes se han recibido en el Bazar Murciano y Fin de Siglo

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio
CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43.—Madrid
Presidente del Consejo de Administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

Pascual García Ibáñez

VINOS Y ALCOHOLES

VERMOUT TORINO «GARCIA»

Y E C L A

EN SAN ANDRÉS

SOLEMNIDAD EUCHARISTICA

De grande puede calificarse la solemnidad con que celebró sus cultos el pasado domingo la Cofradía Sacramental de la parroquia de San Andrés.

A las ocho y media tuvo lugar la función solemne, ensalzando las glorias del augusto Sacramento el párroco don Juan Martínez Capel que estuvo elocuentísimo enforzando a la multitud de fieles que llenaban las naves del espacioso Templo.

Terminada la función, la Sagrada Hostia bajo palio fné llevada triunfalmente por las principales calles de la feligresía cuyos balcones ostentaban colgaduras de vistosos colores y la orrera estaba salpicada de flores junco y mastranzos que embalsamaban el ambiente y daban esa tonalidad propia de las grandes festividades.

Los que tuvimos la dicha de presenciar este edificante acto, sentimos en nuestro corazón esa punzada de amor celestial que hace inclinar la cabeza ante la sublime Magstad de Dios, al mismo tiempo que de nuestros ojos salían hirvientes lágrimas de compunción que parecían purificar algo que empañaba nuestra alma.

Aquellas filas de niñas, de señoras de angelitos de primera comunión y sobre todo la larga hilera de hombres todos ellos con la devoción que inspira el augusto Sacramento, con sus velas encendidas en la mano y cantando a intervalos las hermosas estrofas del himno eucarístico cuyas notas lanzaba el aire un inspirado sexteto; ¡Que de emociones no causaban en las personas que presenciaban la procesión!

No faltaron tampoco los saltares que es costumbre poner en distintos

sitios de la carrera. Admiramos los colocados en la calle de la Arrixaca y Cadenas y nos detuvimos en el de la Plaza de Agustinas arreglado con el querido gusto y allí hincadas las rodillas elevamos al cielo una plegaria unida con la oración que el Preste ante Jesús Sacramentado pronunciaba entre las espirales del incienso.

De regreso en la iglesia, que se hallaba invadida de fieles el señor cura don Juan Martínez Capel dió la bendición con el Santísimo y dirigió al pueblo una plática sentidísima agradeciendo la asistencia y exhortando a los feligreses y muy principalmente a la Cofradía Sacramental a que fomenten entre sus familias la devoción a Jesús Sacramentado para que este acto sublime revista la mayor solemnidad en años sucesivos.

Esta innovació implantada por el señor cura parroco ha merecido los aplausos de cuantos habitan en aquella parroquia de San Andrés.

Ramon A. Lenuve

Artículos para viaje

Sacos de mano, Maletas y cofres en el Bazar Murciano

Ayuntamiento de Murcia

Asuntos militares

Para notificarles asuntos de extraordinaria urgencia deden comparecer hoy día 25 del actual a las diez de su mañana en la Secretaría de este Ayuntamiento, negociado de «Ramo de Guerra» los individuos comprendidos en la siguiente relación:

José Martínez Rogel; José María Lopez Mirete; Narciso Muñoz Sánchez; Andrés Vera Ramirez; Francisco Lopez Blaya; Tomás Leante Sanchez; Francisco Vera Gimenez; Antonio Nicolás; Antonio Perez Gonza

lez; Francisco Escribano Martín; Juan Lopez Serrano; Juan Alburquerque Asanóón; José González Vicente y Manuel Mañez Nicolás.

John Barrymore, protagonista de el vagabundo de amor. Explica los comienzos de su carrera

Anécdotas interesantes de su vida bohemia

Cuando John Barrymore el tan popular actor cinematográfico comenzó su carrera, viose mas de una vez tan falto de dinero que debió recurrir a curiosos subterfugos para comer. Por ejemplo, cuando él y un amigo, otro artista, entraban en un bar y se sentaban a una mesa donde aguardaban la llegada de algun conocido que a cambio de su amena conversación proveyera «lo necesario». Al cabo de un rato entraba un amigo y le invitaban en vez alta a cenar. Se sentaban entonces en una de las mesas del comedor donde habla pan y manteca. Inmediatamente se ponian en el bolsillo el pan de manteca y un poco de pan y pimienta y se retiraban des pues de dejar al encargado del mostrador un mensaje para un imaginario señor Vanderbilt o señor Astor para avisarle que no podian seguir esperándole.

Al día siguiente su almuerzo consistía de una sopa hecha de agua caliente con el pan, la manteca y la sal y la pimienta que habías hurtado. Barrymore mismo cuenta, entre otros incidentes de aquellos lejanos tiempos de miseria, que un periodista amigo llamado butler, tan pobre como él, era el feliz propietario de un diente de oro. Si el diente brillaba cuando sonreía, el bolsillo del hombre se hallaba en buena situación. Si el diente de oro no se veía era porque... había sido empeñado. Por ese diente barómetro de su fortuna el periodista recibía a lo sumo un céntimo de tres chelines. Una noche ausente el diente de oro—dijo a Barrymore que de los tres chelines solo le quedaban seis peniques. No tenía que comer ni donde ir a dormir. Ambas cosas no podían ser obtenidas con esa suma.

Barrymore tenía «casa» pero no cena. Propuso, pues, a Butler, darle alojamiento a cambio de algo para para comer. «Trato hecho» dijo Butler. Pero poco despues descubrió que el negocio no le convenia pues Barrymore habia perdido la llave de la puerta de su casa. Debieron permanecer toda la noche acurrucados en el umbral de casa, envueltas las piernas en diarios, hasta que el portero se dignó abrir la puerta para recibir al lechero.

Treparon somnolientos las escaleras y entraron por fin en el cuarto de Barrymore, situado en la buhardilla. El único mobiliaje consistían en una pila de libras que pertenecían al padre de Barrymore.

Butler se detuvo asombrado en medio de la habitación y luego con

Triciclos y Patines para niños con ruedas de goma y hierro

Gran surtido en PLATERIA número, 22
la Abaniquería de RAYNELI

Banco Español de Crédito

Sucursal de Murcia
CAJA DE AHORROS
Intereses 4 %

Las imposiciones devengan intereses desde el día siguiente de efectuadas.
Horas de Caja: e 9 a 1

Precios del mercado

DIA DE 24 JUNIO
LONJA

De los 50 kilos

Patatas, 9'00
Tomates, 9'00
Bajocas, 12'50
Pimientos menudos 35'00.
Pimientos gordos 00'00.
Chirivias 17'00
Alcachofas, 00'00
Ajos secos 75 00
Melocotones 80'00
Manzanas 10'00
Ciruelas 17'50.
Peras, 25'00.
Peretas, 50'00.
Albaricoques 6'00
Cerezas 00'00.
Melones 20'00
Limones, 8'00
Calabazas totaneras 8'50,
Calabazas tiernas, 0'20.
Pepinos, 0'40
Cebolla tierna 1'00.
Lechugas 0'40
Rábanos, 0'45

PESCADERIA

Precios por kilos

Meriuzá, 6'00.
Pescadilla, 5'00
Atún 0 00.
Mero 0'00
Calzon 3'00
Pajel 3 00
Calamares, 8'00

pomposo gesto de dignidad ultrajada exclamó:

—¿Y yo dónde duermo?
Se arreglaron como pudieron en tres los libros que les sirvieron de colchón y de cobertor.

Al día siguiente Butler refirió la aventura en un artículo de periódico. Tales son los tiempos bohémios del mas grande de los actores de la escena muda y que el mes proximo reaparecerá en «El vagabundo de amor» super producción de Artistas Unidos.

BOLETIN RELIGIOSO

Junio-1927

Este mes consta de 30 días.
Consagrado al Santísimo Sacramento.

Toque de Alba, a las cinco.
Toque de Oraciones, a las nueve.

Santoral

DIA 25

Sabado.—El Purísimo Corazón de María y Santa Grosia.

Vela y Alumbrado

Día 25.—En San Antonio,
Día 26.—En Santa Catalina,

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Diez Puche
Cálculo Mercantil, Terceduría de libros por Partida Doble e idiomas francés.

laboneras, 14.



Esc alborozo es natural.

Esa repugnancia que sienten los niños por la mayoría de los medicamentos, queda vencida. El Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

les es agradable y corren hacia él como si fuera una golosina. El Jarabe Hipofosfitos Salud estimula el apetito, facilita la nutrición y combate el raquitismo y todas aquellas enfermedades producidas por la anemia.

Más de 35 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina

Atenc: Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

do ninguna otra embarcación, volvió maquinalmente a su camarote y se tendió en el lecho, estrechando convulsa contra su pecho el cofre que e entregara Anunciata.

De toda la tripulación del buque solo quedaban siete hombres, contando al capitán, al segundo y al cocinero.

Pedro Hauville se acercó a Mathurin, y le dijo:

—Capitán, quieren hacer una balsa.
—Que la hagan, aunque inútilmente.

Tal fué el ardor con que los marineros trabajaron, que en menos de una hora quedó construida la balsa. Faltaba botar la al mar, y todo el mundo, incluso Morales y la doncella solista, prestaron su ayuda. Mas en el instante en que iban a lanzar al agua aquel pesado armatoste, una montaña de agua cayó sobre el buque: cuando hubo pasado este alud líquido, el puente estaba completamente desierto: hombres y balsa, todo habia desaparecido; únicamente a cien brazas del «Marsouin», Morales, sostenido por

su cota de corahn y su aula de pollo, luchaba en medio de las embravecidas olas. Diríase que con este supremo y terrible esfuerzo la tempestad habia agotado su violencia. Las nubes se desgarraron; la luna, invisible hasta entonces, espació su pálida luz sobre las tormentosas aguas.

Carmen, tendida en el lecho de su camarote aunque no dormía, estaba, física y moralmente, paralizada por la fatiga, y sobre todo por el frío; sus dientes continuaban sigtaba todo su cuerpo; sus dientes chafoteaban y no se daba cuenta de lo que sucedía alrededor suyo. En este estado pasó muchas horas, por fin, Carmen se dió cuenta con asombro de que la claridad reemplazaba a las tinieblas, que el barco no se movía y que el silencio la rodeaba. Entonces recordó lo sucedido; se levantó vacilante sabiendo trabajosamente por la escalera hasta llegar al puente. El espectáculo que se ofreció a su vis

ta era aterrador y solemne. Las miradas de la joven se fijaron en el espacio; sobre una de las rocas en que estaba encallado el buque habia una chalupa destrozada; en la popa se veían en caracteres dorados: «Marsouin». Aquella chalupa era la que habia recibido a Anunciata

—¡Pobre Anunciata!—murmuró Carmen.— ¿Ha ido a reunirse a su padre!

Una lágrima se deslizó por su mejilla. Después dirigió la mirada al puente del buque; todo habia desaparecido, y no quedaba nada de aquella maravilla del Havre. Aquella soledad, aquella devastación, aquel silencio aterraron a Carmen.

—¿Y mi hermano, y el capitán y los marineros?—donde están?—se preguntó y los llamó. Nadie respondió a su llamamiento. Entonces Carmen creyó que dormían, extenuados como ella; de la fatiga. Registró todo el buque, penetró en los camarotes y solo encontró la soledad... ¡el buque era un desierto, o más bien,

aguas, distinguióse a la chalupa dando vueltas sobre si misma, como presa de vértigo, y la hija de don José de rodillas extendiendo sus manos hacia el «Marsouin». Este lúgubre espectáculo solo duró algunos segundos; después todo desapareció en las tinieblas.

—Esto ha concluido—se dijo la gitana;—es preciso morir... Apenas tengo diez y ocho años... habré vivido bien poco.

Después, desesperanzada, no habiendo a bor

La protesta de uno del antiguo régimen

OTRA IGLESIA QUE SE INCENDIA

El deporte y las Federaciones

El conde Coello de Portugal niega la afirmación hecha de que todos los ministros de la Gobernación no se habían ocupado si no de cuestiones electorales

En un pueblo de Salamanca solo ha podido salvarse la imagen del patrono San Juan

Se impone al Barcelona una multa de dos mil duros por no haber autorizado el desplazamiento a Paris de los jugadores Piera y Samitier

Y recuerda un proyecto de ley presentado por él sobre cuestiones sanitarias

Y no pudieron darse las campanadas de alarma porque el fuego empezó en el campanario

El Peñarol sale para Montevideo y se le tributa una cariñosa despedida

Madrid. — El conde Coello de Portugal ha enviado una carta interesante a todas las redacciones de los periódicos. Protesta en ese documento de la afirmación reiteradamente hecha de que todos los ministros de la Gobernación del antiguo régimen solo se habían preocupado de las cuestiones electorales y policíacas, abandonando las sanitarias.

Salamanca.—En el pueblo de La Belles un formidable incendio destruyó por completo la iglesia. El fuego empezó en el campanario y por ello no hubo medio de dar las campanadas de alarma. El médico titular marchó en automóvil a la capital salmantina y dió aviso al gobernador y al obispo quienes acompañados del alcalde y otras autoridades se trasladaron al lugar de siniestro.

Madrid.—La Real Federación Española de Clubs de Fútbol ha acordado imponer a F. C. Barcelona una multa de diez mil pesetas. Se basa el castigo en la incomprehenso de Samitier y Piera en el match internacional jugado entre Francia y España en Paris.

Desgracia por imprudencia

DEFUNCION

Se arroja de una camioneta en marcha y es arrollado y muerto

El Telégrafo nos trae la desagradable y triste noticia del fallecimiento ocurrido en Madrid de la virtuosa y distinguida señora doña María del Consuejo Martínez Linares, esposa de nuestro querido amigo don José García Palmer.

Francisco Belsaobre, vecino de Couñ, salió de dicho pueblo conduciendo una camioneta señalada con el número 968 de esta matrícula de Murelo.

Dois vecinos del indicado pueblo rogaron a Francisco que los llevara en la camioneta hasta Cotillas y en ello no vio inconveniente el chofer.

Pero cuando marchaban por el kilómetro 8, uno de los espontáneos viajeros que iba de pie sobre el estribo de la parte delantera, se arrojó en marcha del vehículo para recoger un sombrero que se le había caído, teniendo la desgracia de rodar por tierra siendo arrollado por la camioneta, una de cuyas ruedas traseras le pasó por encima de la cabeza dejándole muerto en el acto.

Inmediatamente de ocurrir la desgracia acertó a pasar el médico titular de Cotillas el cual ordenó que el desventurado joven, llamado José Gregorio Martínez, fuese trasladado a Cotillas en donde el médico certificó su defunción por aplastamiento de la base del cráneo.

El chofer se ha presentado al Juzgado municipal correspondiente que inicie las primeras diligencias.

España en Marruecos

Se han ocupado las crestas del zoco de Duldja

Por telégrafo de la tarde Tetuan.—En la zona central comenzo el movimiento de fuerzas para ocupar las crestas del zoco de Duldja.

Está situada esta posición a la orilla izquierda del río Had y deja a retaguardia a los aduanares sometidos últimamente.

El enemigo ofreció esa resistencia y la operación fué brillantísima.

La columna del coronel Mola que la llevó a efecto iba reforzada por dos batallones y la mejala de Regulares de Tetuan.

Banco de España

SUOUSAL DE MURCIA Negociación de 150 millones de pesetas de Deuda Ferroviaria Amortizable del Estado al 5 por 100

El día 2 del próximo mes de Julio desde las diez de la mañana hasta las cuatro de la tarde, se admitiran suscripciones, al préstamo de dicha clase de Deuda.

Para mas detalles vease el anuncio expuesto en la Tabla para los mismos de esta Suursal

Murcia 24 de Junio de 1927.—El Secretario, L. CAPON.

Se alquilan en la calle de la Platería número 58 cuatro habitaciones propias para despacho u oficinas.

La finada, por sus excepcionales bondades y por la nobleza de sus sentimientos llegó a captarse la simpatía y los afectos de cuantas personas tuvieron la dicha de tratarla y en las cuales ha producido hondo pesar este fatal desenlace.

Ayer se suspendió la sesión del Pleno

Después de esperar dos horas no hubo numero de concejales

Para ayer mañana a las diez estaba convocado el Pleno del Ayuntamiento a fin de celebrar sesión en la que habían de tratarse asuntos de verdadero interés.

Por espacio de dos horas, hasta cerca de las doce, se estuvo esperando a que fuesen legados los concejales y como a ultima hora todavía faltaban varios, el alcalde suspendió la celebración de la sesión del Pleno, convocando de nuevo a la Corporación para el lunes próximo a las siete y media de la tarde.

No es la primera sesión que por esta causa de falta de asistencia de concejales, ha habido que suspenderla y que nosotros recordemos todavía no se ha dado el caso de que ominen las reuniones del Pleno y la Permanente a la hora señalada.

El alcalde para dar mayores facilidades a los ediles, fijó la hora de las diez de la mañana, para celebrar la Permanente sus sesiones de los miércoles. Y a pesar de ello sonaron muchas veces los timbres telefónicos y se repitieron los recados llamando al Concejo para lograr la asistencia de los representantes de fuera de la ciudad.

Sin comentarios...

Sábados marianos

Hoy se rezará el Santo Rosario y cantará solemnemente el Himno de la Coronación en el Santuario de Nuestra Señora de la Fuensanta. Los hermanos de Luz estarán encargados de estos actos religiosos como en todos los sábados que sean necesarios. El Rosario empezará a las ocho, hora oficial en atención al mucho calor que se siente. 25 de Junio 1927.

Misas en una capilla.—Donativo del gobernador

Lo que ha producido el incendio

ANTIGUA ACADEMIA ROLDAN Derecho, Profesorado Mercantil y Carreras especiales y de Facultad Director: Don Salvador López Román DOMICILIO: RIQUELME, 23

La estancia del Rey en Paris

Paris Parece ser que el Rey de España prolongará los días de estancia en esta capital para asistir a las carreras de caballos que se celebran el domingo en las que se disputan el Gran Premio de Francia.

Invitado por Doungue asistió a un banquete en Eliseo al que concurrieron los ministros todos y muchas personalidades

Al llegar don Alfonso una compañía de infantería le rindió honores.

Entre los comensales figuraban los negociadores de la cuestión de Tánger.

Más tarde se informó el Rey del estado de Briand.

La festividad de ayer

El mundo católico la solemniza con colgaduras en los balcones y banderas y emblemas en los edificios

Madrid.—Ayer se celebró en toda solemnidad la festividad del Sagrado Corazón de Jesús en todas las parroquias.

Hubo misas y casi todos los balcones aparecieron colgaduras, emblemas y banderas.

En provincias

De provincias se han recibido despachos dando cuenta de la brillantez con que se han celebrado las procesiones y actos religiosos acostumbrados.

Las veladas en la Glorieta

Anoche luciendo el alumbrado eléctrico se celebró velada familiar en la Glorieta.

Hubo bastante animación, amenizando la velada una banda de música, cumpliéndose así lo prometido por el alcalde en la sesión última de la Permanente y por indicaciones de la Prensa.

Lo que dice «La Nación»

Habla del régimen político y contesta a «El Liberal» sobre los gastos de la última verbena

Madrid.—«La Nación» publica un artículo sobre el régimen político y dice que no hay nada que aconseje pensar en modificaciones que sin siendo aceptables interrumpirían la obra gubernamental.

Con la asistencia de personas que representan ideas e intereses lo prudente es seguir gobernando sin limitación de tiempo.

Contestando a «El Liberal»

«La Nación» publica un artículo de réplica a los datos que insertó «El Liberal» sobre los gastos ocasionados por la última verbena en el ministerio de la Guerra.

Dice que la supresión del Jurado y la usuración de las Cortes ha producido al Gobierno economías de más de veinte millones de pesetas.

Tranquilidad entre los pesqueros

Las declaraciones del general Hermosa sobre la improcedencia de que consuman carbón nacional la ha llevado a esos obreros

Huelva.—Entre los elementos pesqueros de Isla Cristina ha producido general tranquilidad las declaraciones del general Hermosa hechas a su regreso a Madrid.

En ellas se hace resaltar la improcedencia de obligar a las industrias pesqueras a consumir el carbón nacional.

Acoordonaron los pesqueros de Isla Cristina enviar un despacho de agradecimiento al referido general y seguir en sus propósitos de solicitar del Gobierno esa mejora tan necesaria para su desenvolvimiento.

Las cosas de Palacio

La Corte ha vestido de media gala por aer el Santo del In-fante don Juan

Por telégrafo de la tarde Madrid.—Para celebrar la festividad onomástica del infante don Juan la Corte vistió de media gala

En Palacio y con asistencia de toda la familia Real, a excepción de don Alfonso que se halla en Londres se dijo una misa.

Una comisión de oficiales del cuerpo de ingenieros cedió al regio Alcazar y felicidad al infante.

Lo que dice la Reina

Doña Victoria estuvo de visita en la Casa de Higiene del Niño situada en la calle de Cabez.

Repartió juguetes entre los asilados que con gran alegría agradecieron a la Reina su desprendimiento

Homenaje a Bergemín

Se le entrega un album con las firmas de los abogados de los Colegios de Madrid y Málaga

Madrid.—A las seis de la tarde se hizo entrega al exministro Bergemín en su domicilio del album que le dedican los abogados del Colegio de la Corte y los de Málaga como homenaje a la celebración de sus bodas de oro en la profesión.

Osoylo y Gallardo pronunció un senoi discurso e hizo entrega de la cantidad sobrante y del album a la esposa del ilustre político quien la repartió en obras de caridad.

Zaragoza y los Ferrocarriles

El alcalde anuncia que van a empezar las obras y el gobernador que su inauguración coincidirá con la de otra linea

Zaragoza.—Regresó de Madrid el alcalde de la ciudad, quien manifestó a los periodistas que las obras del ferrocarril de Camino Real empezarian en fecha brevísima según le habían prometido el presidente del Consejo y el ministro de Fomento.

El gobernador anunció su propósito de que la inauguración de esta linea coincida con la del ferrocarril de Canfranch.

A este efecto saldrá un tren de Valencia que recorrerá Teruel, Zaragoza, Jac, Canfranch, Pau y Lais.

Este viaje constituirá la más brillante inauguración de ambas líneas.

La cola de lo de Sevilla

Un marqués renuncia al cargo de concejal y el alcalde se lamenta

Por telégrafo de la noche Sevilla El marqués de Reunión que es representante de la Real Maestranza de Caballeros renunció el cargo de concejal para que fuese nombrado por el gobernador civil en los días de reorganización del Ayuntamiento sevillano.

El alcalde se lamentó de la actitud de este aristócrata toda vez que no pudo renunciar en el momento de ofrecerse el cargo que dimitió.

La carabela «Santa Matia»

En la «Gaceta» se dice que la construcción de ella se llevará a efecto por gestión directa de una comisión

Madrid.—En la «Gaceta» aparece el decreto ordenando la construcción de la carabela «Santa Matia» al igual de la que Colón llevó a América.

Como un caso excepcional la construcción se realizará mediante la gestión directa de una comisión técnico administrativa.

Esta comisión será oportunamente designada por el ministro y estará en cargada de recibir proposiciones de las casas constructoras nacionales.

El ministro después de examinar todas las presentadas hará adjudicación libre de la construcción de esa carabela.

Para realizar este proyecto se destinan 22 mil pesetas.

Oposiciones a Aduanas

Inserta la «Gaceta» la convocatoria de quince plazas para alumnos del cuerpo administrativo de Aduanas.

La Bolsa

Por telégrafo de la noche Cotización del día 24

Table with 2 columns: Instrument and Price. Interior 4 1/2% . . . 69.45, Amortizable 5% . . . 91.75, Amortizable 3% . . . 87.75, Banco de España . . . 667.00, Francos . . . 200.00, Libras . . . 23.80, Dollars . . . 5.93, Liras . . . 33.80

NOTICIAS

Convaleciente

Se encuentra convaleciente de la grave enfermedad que ha sufrido la esposa del honrado tío don Vicente Carcelón.

Nos alegramos

Lo más elegante en Cinturones, Ligas y Tirantes, lo encontrareis en la Abanqueria RAYNELI Platería, 29